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取扱説明書

HDBS-6 加熱撹梓ドライパス

製品名 加熱撹件、ドライパス

型番 HDBS-6 

使用温度範囲(OC) 室温+5-150

表示精度 土 2
0
C

スターラ一回転数(rpm) 100-1.200(タイマー非連動)

パス槽穴寸法(mm) ゆ57.5X64(深さ) 6箇所

ブロックパス材質 アルミニウム

外形寸法(WXDXトimm) 302x260x155 

重量(kg) 9. 2 

ヒータ一容量(W) 600 

電源 AC100V 50/60Hz 8A  

安全機構 温度ヒューズ

周囲温度範囲(OC) 5-35 

付属品 国転子(3Omm) 6個

アダプタースリーブ
HDK-1 (2-7828-11) 

外形φ55.5x内徒φ18. 5x高さ 43(穴深さ 23)
(別売オプション晶)

材質 アルミニウム

お買い上げありがとうございます

このたびは、弊社製品をお買い上げいただきまして誠にありがとうございます。

本製品をより安全に、また、良好な状態でご使用いただくために『取扱説明書』を
お読みになって、正しくお使い下さい。

製品を末永くご使用いたた、くために、この『取扱説明書』は大切に保管して下さい。
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E商品ついてのお問い合わせは

力スタマー相談センター

フリーダイヤル富菌 0120-700-875
FAX 0120-700-763 
http://help.as-1.cojp/ q 

受付時間:午前9時-12時、午後1時-5時30分

土・日・祝日及び弊社休業日はご利用できません。

取扱説明書NO.HK-MN1010-0001
2008年10月 第一版作成
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使用中、使用車後は本体も熱くなります。
直接物を置かないで下さい。
また、周囲に燃えやすい物を置かないで
下さい。
ム日

ど

く

な

し
ト

著
フ
。
を

ラ
い
命

。
ド
さ
寿
。

い
は
下
品
い

さ
合
て
製
さ

下
場
し
は
下

て
る
用
用
意

つ
あ
使
使
注

行
が
を
の
ご

を
れ
備
で
で

気
恐
設
内
の

換
の
気
ト
す

に
ス
排
フ
ま

的
ガ
な
ラ
げ

期
毒
切
ド
下

定
有
適
*

A
品
目

三製品設置時の注意事項 :三:三 i〓.I
*下記の事項をお守り下さい。

@ 周囲温度が5~350c以内のところに設置して下さい。
異常に多湿な環境、乾燥した環境には設置しない

設置注意
で下さい。

@ この製品は室内使用を前提に設計されております。
湿気が少なく、水滴のかからないところに設置して下さい。

設置注意

@ ホコりが少なく、嵐室通しのよいところに設置して下さい。
また、使用時は時々 内の換気を行って下さい。

設置注意

ム
確設置の際は必ず電j原の電庄、容量、コンセンブトの種タ類をブ
認して下さい。また分岐ソ感ケットや、テール ッ を
使用しないで下さい。火災やブ 電事破故損の原災因となりますと。

警 止Eヒコ
また、過電流等によるケールの 、火等の麗因
なりますので」注意下さい。

ム 製品の性能を維持するために製を確品は、壁面からは約20cm、
天井からは約60cm以上の間隔 保して下さい。

警 告
また本器の上には物を載せないで下さい。
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9 この製品の電源電圧はAG100Vです。

電源電圧が異なりますと、機械の故障や火災の原因になります。
100V専用

8 万一の感電防止のためアースをして下さい。

要接地

A アルミブロックパス聖晴習の入った欝溢量入れる壁なう吋辛容器を雪揖損
しないよ持う十分にご意下 い 又、 合なした 器試料を」 用下 い。

試速度料を撹す注る際には、試機'̂ 料械が容器障j~ 谷から れ いよ の 量と 持
に」意さい。 の故や火の にります。

投入容器注意 アルミはブロ械ック下パス槽の に藍原接 媒なな災どの原液体因を入れることはお止め
下さい。機の故障や火災の因に ります。

@ 腐食性の試料にはご注意下さい。

腐食注意

A 加熱中どのアルミブロックパス槽すへの容器装の脱を着停には十後分にご注意下さい。
やけやケガの原-"因となさりま 。文、 置 止した も高温になって

高温注意
おりますので、」注意下 い。

ム 可燃脂物製溶の加熱には設を使能定温度すがにご注意下さい。
樹と の容器部火品 性用 ある場合まに、設定温度を日誤注って高さくしすぎます

高温注意
解・発の可 りすので十分に」意下い。

A 使設る用定中度がおよび使用直後使、本体や熱媒後に触本れ体る際パにはご注意下がさい。
温によっては用-"中、使用に やス槽内の熱媒高温にな

高温注意
こと ありますので」 下い。

4ゑ
有運機転熱溶媒中剤高などの引火性ま物すわ質iまご注意下さい。
は 料温になり ので、気化し、爆引火・爆発物酸する恐れの硝機あ酸るもの

!ま や試として ないで下い。 発性の質としては エス

物テル、硝、酸ニ塩ト類ロ化、合有物機使等溶剤、可等燃が性あのり物まさ質す。としては過 化塩類、 無 過酸化
爆発注意

A 製品本体に異常が発生した場合は直ちに使用を中止し、電源スイッチを

OFFIこし電源プラグも引き抜いて下さい。
異常注意

米 製品を分解しないで下さい。

製品の分解により、感電やケガの恐れがあります。

分解禁止

米 製製原品の改改な造造及び用来途以途外の使外い使方はしないで下さい。
晶の や本す の用以に用すると、感電やケガ、製品の故障の
国にりま

改造禁止

*下記の事項をお守り下さい。
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1-三;山 .山製品概要I
ルミブロックパス槽
φ57.5 x深さ 64mmx 6 国製品全体図

二ご ①実i温度表示部

圃操作パネル部の名称

⑦ヒーターランプ

く ②設定温度表示部

⑥タイマー
スタートキー

④DOWNキー

タイ守

主酔 . ⑧タイマーランプ

スイッチ

⑤回転数表示

④回転数調整ツマミ

NO. 名称 機能

実:温度表示部
現在のバス槽内温度を表示します。

① 
(P V) タイマー設定時は機能設定の表示をします。

設定温度/タイマー設定時間を表示します。

② 
設定温度表示部 タイマー設定時は設定時間を表示します。
(8 V) 設定時間表示の時、1.02 は1時間02分を表します。

③ タイマーモードキー タイマー使用時に機能の選択をする際に使用。

④ DOWNキー 設定値表示部の数値をダウンする際に使用。

⑤ UPキー 設定{直表示部の数値をアップする際に使用。

⑥ タイマースタートキー タイマー運転のスタート/ストップする際に使用。

⑦ ヒーターランプ ヒーターへの出力持に点灯。

⑧ タイマーランプ タイマーカウント中点滅、カウントアップ時点灯します。

園各部の機能
置使用方法

1 ②電源スイッチがOFF、④回転数調整ツマミが最少になっている事を確認して、電源プラグを
三芯接地付きコンセントに蓋し込んで下さい。

2:反応試験管や小型の容器をお使いになる際には、アダプタースリーブ.HDK-1(別売 2-7828-11)を
①アルミブロックパス槽に挿入します。挿入が完了したらアダプタースリーブのノブネジを外し
て下さい。加熱中は危険ですので、必ずノブネジは外した状態でお使い下さい。

ご希望3:②電源スイッチを入れて、 5-7ページの操作方法により(温度設定のみの場合は6ページ)、
の温度を③操作パネル!こて設定して、運転を開始して下さい。

4:ご希望の温度になりましたら、匝転子(スターラー機能を使用する場合)と試料を入れた容器を①
アルミブロックパス槽に挿入します。

周囲温度や、熱伝導の影響で、諒料の温慶と設定温度に差が生じる場合がありますので
正確に試料の温度をコントロールするには、諒料の温度を亘接測定しながら温度を調節
して下さい。ム

ご希望の田5:スターラー機能を使用する場合は、④回転数調整ツマミを最大側にゆっくりと回し、
転数に上げて下さい。この時に、試料が飛び散らないようご注意下さい。

6:ご使用後は、④田転数調整ツマミを最少にして②電源スイッチを切った後に、需j原プラグをコン
セントから抜いて下さい。

7:アダプタースリーブをご使用になった場合には、①アルミブロックパス槽が充分に冷めてから、
ノブネジを取り付けて①アルミブロックパス槽から外して下さい。

FO 
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sv 

t 
o 3種類のタイマー運転が可能です。タイマーの設定時閣は最少1分から

最大99時間59分までの1分刻みです。

目的の設定温度に合わせて加熱を行います。
PID制御により安定した温度調節が可能です。

*誤操作、設定ミスを避けるために、試料を入れない状
A 態で、低い温度、短い時間での試運転を行って下さい。/，¥. その際、閥抗附するか、または肝になるか、を
I! 、必ずご確認下さい。
邑田盛田昌*スターラー機能はタイマーとは非連動です。

電源スイッチがONの時には、常に作動します。

i事
-電源をONにします。 E雪初期画面を転表示して4秒な後に
ノーマル運モードに ります。

パス槽内温度250C
前回設定温度400C

、レ
。O~州 UP 

-設(UP定さ/D温いOW度。N(SV)ーをを入押力ししてま希す望。

国てずり
。 )キ の温度に設定して
下。

※設定前は前回の設定温度(SV)が表示されます。

i号 日※ご使用後は電源をOFFIこして下さい。

タ@@
-電源をONにして、設定温慶(SV)を入力します。 ! 
(UP/DOWN)キーを使用して希望の温度に設定して i
下さい
※ノニマル運転時と同じ操作です | 

-タイマーの使用を選択します。
(UP/DOWN)キーを押してOか1を選択して下さい。

0:タイマーを使用しない
タイマーを使用する

※Oを選択すると次のゆイマーモード)キー押しで温度設定画面に戻ります

1 251 

|吋'01

パス槽内温度250C
設定温度400C

国

-タイマー機能の選択をします。
(UP/DOWN)キーを押して2，5，7を選択して下さい。

2:①ONタイマ-
5:②OFFタイマー
7:③SV-OFFタイマー

目

ikI 
@この装置では下記の3つのタイマー運転を行うことが可能です。

画面表示 l 名称・機能 混調の様子(グラフ) 主な使用用途

1 ①ONタイマー ! 

国i露関野一 *現熱在媒から 1時を間設後定に温調度を開始、
sv 

/" tマ「 1 と5式料 したj旦まで
昇温する。

l②OFFタイマー *運転調開を始終から2時間後に

ア「
l 温 了。そのまま自然冷却。

回一で
sv 

設定。 !l 牢現調在の終温度を室保ち、 30分す後に
| 温を了し温まで戻

③SV-OFFタイマ-i
ft 、

国 t 雪持度関長始。

*糊とii終すすきた温度までsv ー- l 昇温、 温にしてから

V 持時間 と料る 設定温度に
l 維し、 7

l タイマー了 F。

-タイマ一時間の設定をします。
(UP/DOWN)キーを押して時間を設定して下さい。

※単位は[持.分]です
最少1分から最大99時間59分まで 1時間32分設定

?の

-タイマー運転の開始。
①ON・②OFFタイマー使用の場合には、 ! 
(タイマースタート)キーを押してタイマーを | 
スタートします。
③SV-OFFタイマーは温度が設定値に到達すると l 
タイマーがスタートします。 ; 
※タイマーカウント中はRDYランプが点滅します i 
タイマー運転が終了するとRDYランプが点灯します : 
※(タイマースタート)キーが有効なのはこの箇冨時のみです l

-タイマー残時間モニターの表示。

圏

LとIRI 

ヨ21
告イマー残時間表示

-温度設定画面に戻る。

注意事項

A 

*タイマー運転中の一時停止・残時聞からの再開はできません。タイマー
運転中に(タイマースタート)キーを押すとタイマー運転終了の状態になり
ます(②OFFタイマー運転実行中であればタイマー残時間が0.00になり、
ヒーター出力が切れます)。再度(タイマースタート)キーを押すと設定さ
ちた時間から開始します。
*~QE~タイマーでは設定時間が短すぎると設定温度に到達しないで運転を
終了してしまうことがあります。
*長時間のタイマー運転をする際に、試料が蒸発し宰焚きにならないよう
ζ注意下さい。
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